

三峡集团、攸县人民政府召开广寒坪抽水蓄能电站项目推进会

4月2日下午，三峡集团、攸县人民政府召开广寒坪抽水蓄能电站项目推进会，中国三峡建工(集团)有限公司党委委员、副总经理黄灿新，县委副书记、县长武挪强参加。



会上，广寒坪抽水蓄能电站项目工作专班及有关县领导汇报了工作进展、上半年工作任务及需协调解决的事项，有关部门负责同志作了补充发言，三峡集团有关负责同志围绕交地、永久用地报批、征地移民协议签订、矿权审批、用电、进场公路建设等方面提出意见和建议。

在听取发言后，武挪强表示，广寒坪抽水蓄能电站项目是攸县历史上投资最大的单体项目，也是富民强县的大项目、好项目，事关攸县长远发展和人民群众的民生福祉，意义重大、影响深远。全县各有关部门要全力以赴兑现时序承诺，严格按照时间节点抓落实，确保项目稳步推进；要全力以赴提升服务质效，全力保障人力、电力、土地等要素资源，为项目营造良好的施工环境和提供最好的服务保障；要全力以赴落实双方的推进机制，主动加强对接沟通，对标对表任务清单和工作重点定期召开碰头会，为项目的顺利推进提供机制保障。

黄灿新代表三峡集团向攸县县委、县政府一直以来对广寒坪抽水蓄能电站项目建设的支持表示感谢。他表示，三峡集团将坚决扛牢职责使命，加快推进项目建设，共同推动广寒坪抽水蓄能电站项目早建成、早投用、早日造福攸县百姓，为攸县高质量发展作出应有贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223668.html>